

MURCIANA DEPORTIVA



Lunes 10 de Octubre de 1927

REAL MURCIA-CARTHAGO



La U. D. Carthago que ayer fué vencida en Cartagena por el Real Murcia

25 Cts.

Núm. 231



ARTICULOS DE SPORT

Futbol, Tennis, Esgrima, Boxeo, etc. —Especialidad en artículos de futbol,
balones ingleses de todos tamaños y precios; botas, jerseys,
pantalones, rodilleras cspinilleras, etc., etc.

PRECIOS REDUCIDOS

GARAGE INTERNACIONAL, SUCESORES DE RAMÓN SERRET. --MURCIA

Imperial Café-Bar

GONZALEZ ADALID, 5

Todas las tardes conciertos

por los notables artistas Cortés-Abarca

DISPONIBLE

Sastrería Gutierrez

Novedades en Pañería

MURCIA

Dr. Angel Martín Fernández

PROFESOR DEL INSTITUTO RUBIO

Especialista exclusivo en enfermedades de

Garganta - Nariz - Oídos

Y SUS OPERACIONES

Consulta de 10 a 1.

Pascual, 9. MURCIA

DISPONIBLE

Líneas Exclusivas de Automoviles de Viajeros y Transportes

Línea Pinatar-San Javier-Murcia y viceversa, con automóviles Dodge - Empresa Baño - Administración: Plaza de la Cruz, 5 - MURCIA

Líneas Cartagena-Murcia y Fuente Alamo-Murcia y viceversa.-Salida de Murcia 3 1/2 tarde.-De Fuente Alamo y Cartagena, 7 mañana.- Plaza de Camachos.-MURCIA

Línea Totana-Cartagena y viceversa.-Servicio doble. Puntos de salida, en Cartagena, junto Posada Cuatro Santos y en Totana, Posada Sta. Rita.-Empresa Fontes.

CASA BERNAL

EMBUTIDOS



CONSERVAS

LICORES

COLONIALES

(Murcia) PALMAR

ALMACÉN DE MADERAS
y SERRERÍA MECÁNICA

ANTONIO PÉREZ LUCAS

SANTA TERESA, 18

FORDSON

El Tractor más práctico para la Agricultura y para transportes con remolques adaptables

pesetas 4.500

Agente: José Viudes Guirao -Charcón 16 18

Año IX. — 2.ª Epoca

DIRECTOR
Fernando Serrat Spottorno

REDACCIÓN JEFE
Nicolás Ortega Lorca

ADMINISTRADOR
Antonio Pérez Moreno



Decano de la prensa deportiva levantina

Murcia 10 Octubre 1927

Precios de suscripción

Murcia, trimestre . . . pesetas
Provincias, un . . . 40

NÚMERO SUELTO 25 CTS.

Dirección: Platería, 72 - T. 50

Administración: Sta. Teresa, 18 - T. 70

RÁFAGAS

Del Ambiente Local

Para aquellos aficionados que gustan de las sensaciones fuertes y se satisfacen comentando a la puerta de círculos deportivos temas de actualidad, ofrece desde hace días el ambiente murciano, materia bastante para sacarle de la inactividad en que el verano dejó sumido a todos: directivos, jugadores y aficionados.

Por un lado están, las declaraciones que un periodista cortésano pone en boca de Prats, y que no sabemos quienes las han escuchado, ni en donde, por otro la Liga profesional tan debatida y en último término el campeonato regional que no aparece tan enconado entre los espectadores como otras temporadas.

Respecto al caso Prats son muy varias y contrapuestas las afirmaciones que hemos escuchado, y desde luego la mayoría de ellas muy caprichosas y raras.

El caso Prats, ni es inquietante ni aparece de modo alguno que el Murcia tenga que perder todo derecho sobre él, puesto que antes de marchar ese jugador a América, fué autorizado por la Nacional y firmó contrato de profesional por el Real Murcia, cuyo club podrá dar por nulo, dejar en libertad al jugador para que se alinee por otra sociedad, sea el Real Madrid o cualquier otra, o hará cumplir el compromiso reclamando la presencia de Prats, en Murcia. Esto en cuanto al aspecto legal y reglamentario.

Por otro lado puede esperarse del Real Madrid, club de una eje-

cutoria tan limpia y de directivos tan conscientes y deportistas como quienes han intervenido en esto de Prats, «viveza» alguna para impedir que el internacional murciano, siga en su club, si el Murcia así lo desea, por que entonces todas las censuras y todas las verdades no serían bastantes para desenmascararlos ante la afición nacional, que es quién hace justicia a todos y pone en duda escudos y blasones cuando las conductas no concuerdan con tantos títulos y pergaminos.

La Liga Profesional con ese interesante torneo anunciado es otro tema que ha interesado a la afición local, por la vairedad de partidos que viene a ofrecerle con equipos de brillante historial, campeones de sus Regiones respectivas o primeros puestos. Un sector de afición, que quizás muy acertadamente, no se preocupa de los fraccionamientos entre «magnates y democratas» dentro de la Federación Nacional de Clubs de Fútbol, ni lee la presa para pulsar el estado de opinión de los escritores y la marcha de cada grupo, mira esta Liga Profesional con mucha simpatía, pues dice que nada le interesa tanto como ver desfilar por su campo de juego clubs como los que le han anunciado, y con la facilidad de desenvolvimiento económico que eso trae para su sociedad.

Otro sector contrario se pasa el día exponiendo razonamiento en pro y en contra de cada grupo de clubs, pero llega a idéntica conclusión «Que se haga, aunque sea el diablo» «Que veamos buenos equipos como sea».

Es el tercer tema del ambiente local que ha interesado aunque

no tanto como otras temporadas: el compeonato regional.

Recuerdo yo, que el pasado año, no se hablaba en tertulias de otra cosa que del partido con el Cartagena. Hoy no se si por confianza, por incertidumbre o por algún otro motivo nada se habla de la contienda del día 23. Tal vez sea que *las masas*, como dice el popular Machaco, aún no han dado señales de vida, y esperan que avance más tiempo para manifestarse. Ya veremos.

No sé, como decía anoche un significado directivo, qué es mejor. Si que la gente se hinche a discutir y haga atmósfera o que todos pacientes ciudadanos lo tengamos todo discutido, y en verdad que pensando así las tertulias son algo soporíferas.

Donde no hay discusión, dijo uno, no hay vida, ni puede haber nada. La controversia, bien trazada y desenvuelta es altamente simpática y de positivos resultados.

De modo que a discutir mucho, pero sensatamente que la fecha se acerca y todavía es hora.

LISCANO

Ortega SASTRE

EL ÚLTIMO GRITO EN CORBATAS Y BASTONES

CAMISERIA INGLESA

Teléfono,
377

UNION DE EXPORTADORES

(S. A.)

CARTAGENA

CON DE EN POR SIN SOBRE.. PRATS.

La descarada captación de jugadores y la informalidad del Real Madrid.

Al regreso del Real Madrid de su reciente excursión a América hemos leído en la prensa madrileña los proyectos que abrigaba la directiva del Real Madrid, respecto a la composición de su primer equipo para la presente temporada y cual no ha sido nuestra sorpresa cuando hemos leído que Pachuco Prats, el internacional del Real Murcia, figuraba como seguro en el equipo madrileño sin que hasta la fecha se tuviera en Murcia la menor noticia ni, se conociera determinada gestión del club madrileño cerca del Real Murcia.

Hemos procurado enterarnos de lo que había sobre este asunto pero no hemos sido afortunados en nuestros interrogatorios cerca de los directivos del Real Murcia, que parecen encerrados en hermetico mutismo en todo lo que a este jugador se refiere.

Solo hemos podido saber que Prats, tiene un contrato firmado con el club campeón como jugador en Murcia la presente temporada y que solo concedió el Real Murcia al Madrid el permiso para desplazar a América en calidad de refuerzo del equipo del Real Madrid.

Por otra parte también hemos podido enterarnos de que antes de salir para América el equipo madrileño la directiva del Real Madrid, en unión del delegado del Real Murcia que para este asunto se trasladó a la corte, suscribieron un documento ante el Secretario general de la Real Federación Española por el que el Real Madrid se comprometía solemnemente a respetar el compromiso que Prats tenía con el Real Murcia y a no hacer ninguna

gestión de captación cerca de este jugador.

Posteriormente a esto y ya el Madrid en excursión un directivo del Real Madrid, el Sr. Hernández Coronado se presentó en Murcia con pretensión de que el club campeón cediera a Prats al Real Madrid, teniendo este señor que regresar a la corte sin que su gestión hubiera dado el fruto por el deseado.

Pero ahora parece ser que a toda costa y aún a viva fuerza



PRATS,

pretende el Real Madrid alinear a este jugador en su equipo, haciéndose caso omiso de los reglamentos y de los compromisos por el club madrileño contraídos, y no han tenido ningún inconveniente en lanzar a los cuatro vientos la conquista de Prats, sin contar para nada con el Real Murcia, que es el que al fin y al cabo solo puede hablar de Prats.

Parece ser que el Real Murcia, ha desplazado un delegado a Madrid para poner las cosas en su punto y dejar en el lugar que le corresponde al Real Murcia, pues

es de todo punto intolerable que hoy día que el profesionalismo tiene estado legal, sucedan sucedan estas cosas que tan poco dicen de la seriedad del club que presume de historia y abolengo y que cuando llegan la ocasión de demostrarlo quedan peor que el Vitigudino F. C.

Hay muchos medios de poner esto en claro y no dudamos que la dirección del Real Murcia en quien la afición murciana tiene puestas toda su confianza sabrá hacer respetar sus derechos y poner las cosas en su lugar, incluso a emplear medidas enérgicas contra aquellos que tan descaradamente pretenden burlarse del Club murciano.

La Federación Nacional ha de obrar con toda energía en estas cuestiones o de lo contrario su autoridad y prestigio será un mito y hora va siendo ya de que estos clubs ensoberbecidos por sus glorias pasadas sepan que los clubs provincianos no son tan fáciles de atropellar ni burlar.

Esperamos que todo lo que a este asunto se refiere lo ha de poner el conocimiento la directiva del Real Murcia en una nota oficiosa pues entendemos que la afición murciana que tiene puestos sus ojos en el club campeón con el mayor cariño tiene derechos a saber con todo detalle los pasos que en el caso Prats se han dado. Por nuestra parte prometemos a nuestros lectores informarles detalladamente de cuanto sepamos y no hemos de cesar en nuestras averiguaciones hasta poderles dar una información detallada que haga completa historia de este asunto.

F. SERVET SPOTTORNO.

PARA ANUNCIOS

EN EL

Campo del Real Murcia F. C.

J. A. García Hernández

Chacón, 16 y 18

MURCIA

El Campeonato Regional

Ayer en Cartagena el Real Murcia derrotó al Carthago por dos goals a cero

La línea media realista y Escuté hicieron un gran partido.—Carlos Vaso fué la figura sobresaliente del Carthago

RESULTADOS

U. D. Carthago.	0
Real Murcia	2

Comentario general

Continuó ayer el campeonato regional dando por resultado esta jornada, la victoria del Real Murcia sobre el Carthago en el campo de aquel. Victoria esta que da al Real Murcia dos puntos más en la clasificación general y salva con este resultado un escollo importante en su marcha, toda vez que un victoria—sea por el score que sea—en el campo cartagüista es un triunfo para cualquier equipo.

La situación especial del campo del Carthago y sus escasas dimensiones, hacen que este campo sea uno de los más peligrosos en la región, para aquellos equipos que lo desconocen y que además están acostumbrados a jugar en terrenos de juegos de mayores dimensiones.

Los muchachos del Real Murcia sin embargo, supieron ganar los dos puntos y colocarse de esta forma a la cabeza de la clasificación general.

Podemos decir que con este resultado le queda al Real Murcia solamente un partido importante que jugar para tener las mayores probabilidades de obtener el campeonato y este partido es el del día 23 contra el Cartagena en aquella ciudad. Salvado este obstáculo, los restantes partidos—exceptuando a Lorca—ha de jugarlos el Real Murcia en su campo y si por victorias cuenta sus partidos en terrenos contrarios, fácil les será vencer en su campo.

EN CARTAGENA

Un aspecto animadísimo presentaba el campo del Carthago en el que se habían introducido extraordinarias reformas para darle mayor cabida. De Murcia fueron numerosos los aficionados que se trasladaron a la vecina ciudad dando al Carthago una buena entrada.

Son las cuatro y tres minutos cuando hace su aparición en el terreno de juego el árbitro del Colegio Centro Sr. Alonso y los jueces de línea del Colegio Regional Sres. Balibrea y Latorre. Sorteados los terrenos elige Cartagena que los hace a favor del sol y de la pendiente del terreno.

Comienza el partido con inseguridad por ambas partes entrando en juego prontamente los medios murcianos que inician una soberbia actuación que dura todo el partido. Los del Carthago inician escapadas rapidísimas desbordando a Roselló que está lento en los despejes, acudiendo rápido Escuté alejando el peligro.

La delantera realista intenta avances que no llegan a feliz término por la poca compenetración de sus componentes notándose extraordinariamente la ausencia de Castro. García Puerta con sus individualismos estropea por completo la línea, notando en general falta de acometividad en nuestros delanteros, lo que aprovecha Carlos Vaso para lucirse en sus intervenciones.

No domina ningún equipo siendo las líneas medias las que llevan el juego, sin que sus respectivas delanteras sepan apro-

vechar los balcones que les sirven.

Los del Carthago se repliegan ante su puerta dificultando el desenvolvimiento de nuestra delantera que cada vez lo hace peor no llegando un solo momento a entenderse.

A los treinta minutos de juego se produce la jugada que da el primer goal a Murcia.

Un pase de Josechu es aprovechado por Marcos que corre la línea muy bien lanzando un centro a media altura que Zamorita remata fulminante con la cabeza al ángulo contrario que se encontraba Jesús Vaso.

El goal ha sido preciosísimo tanto por su preparación como por su ejecución.

Un grupo de murcianos aplaude la admirable jugada.

Ya el Murcia va imponiéndose debido a la labor de su línea media que está jugando admirablemente.

Van jugando los murcianos con mayor tranquilidad mientras los del Carthago incian algunos foulds por el nerviosismo con que juegan.

Se tiran dos corner en esta parte contra el Carthago y otro contra el Murcia, y finaliza el primer tiempo.

Empieza el segundo tiempo imponiéndose el Murcia que domina en general siendo contadas las escapadas del Carthago que mueren en la línea media realista. A poco de empezar esta parte Zamorita pierde una excelente ocasión de marcar al escaparse a Jesús Vaso un balón de las manos.

Un avance Carthagüista pone

en peligro la puerta de Jusep con un rapido tiro de Latorre que Jusep bloca admirablemente.

Inicia el Carthago un juego peligroso que es debidamente contestado por el Murcia, viéndose el árbitro obligado ante el cariz que toma el partido a suspenderlo du ante breves instantes para llamar a los equipos y hacerles determinadas prevencciones. A destiempo consideramos esta llamada del árbitro y creemos que esto solo debe hacerse al comenzar el match y nunca cuando lo hizo, pues a partir de la iniciación del juego el árbitro solo debe aplicar el Reglamento con toda energía.

Siguió afirmándose la línea media murciana que hizo un partidazo y el pequeño Escuté en la defensa dió un curso completo de futbol.

Qué manera la de jugar este muchacho. Rápido y de gran eficacia en todas sus intervenciones, es sin duda alguna el partido que mejor ha jugado Escuté desde que se encuentra en Murcia.

Sacó balones inverosímiles que para otros defensas hubiera sido poco menos que imposibles.

Si la delantera hubiera jugado al son de las líneas defensivas murcianas el resultado hubiera sido catastrófico para el Carthago, pero no fué así y hasta el último momento continuaron sin entenderse.

El Murcia consiguió el segundo de la forma impecable que el primero. En una combinación acertadamente llevada por Zamora tuvo un digno remate en Alvarez que a todo gas introdujo el balón en la red cartagüista asegurando de esta forma definitivamente el triunfo de los murcianos.

El Carthago hace inauditos esfuerzos por marcar pero todo es inutil. Escuté se encarga de hacer abortar todos los intentos de los delanteros cartageneros y

el partido finaliza con la victoria del Real Murcia.

La actuación de los equipos

El Carthago hizo un buen partido, empleándose a fondo todos sus compontes en todo momento, sobresaliendo Carlos Vaso y la línea media especialmente Aguirre y Nicolás.

Ser vencidos por el Real Murcia por solo dos goals a cero ya es un triunfo para los muchachos del Carthago en su debut en el grupo A.



ZAMORITA

Que inauguró el marcador en el partido contra el Carthago

El Real Murcia no convenció a sus partidarios especialmente en lo que a delantera se refiere. No llegan a entenderse en todo el partido debido sin duda alguna al individualismo de García Puerta que cumple mejor en el extremo que en el interior y debido también a las dimensiones del campo que a los delanteros es a los que menos se presta al lucimiento.

La línea media puso cátedra en el partido de ayer.

Desarrolló un juego sobrio y practicó de verdadero campeón. Encontramos a Josechu mejor que nunca tanto en la defensa como en ataque y Cofreces hizo un primer tiempo admirable y Helbig afirmándose poco a poco han de constituir el día de mañana la línea soñada por el Murcia... si le añadimos a Prats.

En la defensa Escuté brilló como estrella de primera magnitud. Hizo lo que se llama un partidazo y en cuanto a Roselló jugó con más amor propio que ninguno pero sus facultades no le respondieron. El caso Humet precisa resolverse cuanto antes y entonces tendremos la pareja de baks que el Murcia necesita para llegar a donde se propone.

Jusep como en sus mejores tiempos, solo intervino dos veces pero con tan excelente estilo y seguridad, que nos dice lo que ha de hacer Jusep en la presente temporada de cancerbero del club campeón.

El árbitro

El arbitraje del Sr. Alonso no nos convenció. No dudamos de su imparcialidad, pero tuvo algunos errores, especialmente en los offsides y en algunos foud que confundió por completo al causante de la falta.

Y sobre todo aquella junta de jugadores en el segundo tiempo...

El público

Protestando todo lo malo que hizo el Murcia y silenciando todo lo bueno. Se vió descaradamente que los furibundos rivales cartagüistas y cartageneristas se unieron ante el enemigo común, a la caza de los dos puntos.

GAMBRINUS

Clasificación general

	J.	G.	P.	E.	F.	C.	Pts.
R. Murcia.	2	2	0	0	9	1	4
Cartagena	0	0	0	0	0	0	0
Lorca . .	1	0	1	0	0	2	0
Carthago.	2	1	1	0	2	2	2
River . .	1	0	1	0	1	7	0

Las iniciales encabezan el presente cuadro, quieren decir: J—Jugados. G—Ganados. P—Perdidos. E—Empatados. F—goals a favor. C—goals en contra. Pts.—Puntos.

INFORMACIÓN TELEGRÁFICA

El Barcelona derrotado por el Europa en el campeonato regional.-El Arenas y el Athletic empatan.-El Torneo de la Liga Profesional.-Otros partidos

Campeonatos regionales CATALUÑA

El Barcelona es derrotado por el Europa.

Barcelona 10.—Con un enlace imponente se jugó ayer el primer partido del campeonato de Cataluña entre el F. C. Barcelona y el Deportivo Europa.

El partido fué en extremo disputado, terminando con la victoria del Europa sobre los campeones de Cataluña por dos goals a uno, debido a la deficiente actuación de Platko, actuando bien el resto del equipo. Por el Europa sobresalió la actuación de Florenza en la puerta que estuvo incomensurable.

El Español vence al Badalona

En un partido aburrido por el escaso juego desarrollado por el Español, este equipo venció fácilmente al Badalona por tres goals a cero. Arbitrado por Cruella imparcialmente.—*Figueroles*.

VIZCAYA

El Arenas y el Athletic empatan

Bilbao 10.—En el campo de Ibaiondo propiedad del Arenas de Guecho que presentaba el completo se jugó ayer el partido correspondiente al campeonato regional Athletic-Arenas.

El Resultado del partido fué un empate a un goal.

A los veintiun minutos de comenzado el primer tiempo un centro cerrado de Anduiza es rematado por Mateo.

En el segundo tiempo a los siete minutos de juego Ayarza de fuerte tiro consigue el empate, terminando el partido con este resultado.

Dominó en general el Athletic, sobresaliendo la actuación de los areneros Vallana y Ca-

reaga. Arbitró Escartín del Colegio Centro.

Los equipos se alinearon: Athletic; Vidal, Careaga y Juanin; Arteaga, Ruiz y Garizurieta; Lafuente Suarez, Ayarza, Calero y Juanito Echevarría,

Arenas: Urizarri; Vallana y Careaga; Laña, Urresti y Crispulo; Anduiza, Rivero, Mateo, Fidel y Robus.—*Barturen*.

VALENCIA

La cuarta jornada del campeonato señalaba tan solo un partido de interés que se jugaba en campo de Vallejo propiedad del Real Gimnástico, entre el primer once de este Club y el de Levante F. C.

Se inaugura el campo de hierba así como la reforma del graderío que ha quedado de manera excelente. Los palcos han sido situados en la parte alta de la grada de preferencia y además se ha facilitado sitio para colocarse los automóviles que en número de más de cien pueden entrar al campo.

En ésta cuarta etapa que le tocaba descansar al Valencia F.C., lo ha aprovechado para desplazarse a Sevilla y contender con el titular en partido del torneo Liguista.

A la hora en punto 3,30 ha dado comienzo el partido Levante - Gimnástico, arbitrándolo el Colegiado Valenciano Sr. Leonarte quien ha dirigido el encuentro con suma imparcialidad aun cuando ha tenido sus defectillos que en realidad no tuvieron gran importancia.

A mi entender no debió expulsar del campo a Vila y Porcal y si únicamente amonestar a ambos más aún faltando cinco minutos para terminar el en-

cuentro. Del desarrollo del partido bien poco puede decirse por que en realidad todo él ha sido de un juego vulgar y soso impropio de equipos que como estos aspiran a representar a mi Región.

La primera parte fué un poco más movida y se destacó alguna muy contada jugada de precisión de ataque Levantino y una fuerte resistencia del trio defensivo del Gimnástico.

En este tiempo hicieron un goal cada equipo.

La segunda parte caracterizó por el dominio casi constante del Levante que tuvo una fuerte barrera en Civera, Vila, Palou, más no pudieron evitar que los del Grao marcaran dos goals más con lo que terminó el encuentro con el resultado de 3 a 1 favorable a los Levantinos.

El once de estos ha jugado con mucho coraje y mayor entusiasmo y gracias al desacierto del quinteto atacante la victoria no ha sido mayor.

El Gimnástico ha hecho un partido malísimo, muy en particular los medios y delanteros.

En cambio la defensa y el guardameta han hecho un partido enorme.—*Azlap*.

GUIPÚZCOA.

San Sebastián 10.—Jugose ayer el partido de campeonato regional entre las dos reales de Irún y S. Sebastián terminando el match con la victoria del Real Unión de Irún por dos goals a uno. Arbitró Quintana del Colegio Cantabro.

El Esperanza venció al Tolosa por tres goals a cero.—*Mendizabal*.

GALICIA

Vigo 10.—Ayer el Celta venció netamente al Eiríña de Pontevedra por cinco goals a cero y en Ferrol el Racing venció al Endem por cinco a uno.—*Corresponsal*.

Torneo de la Liga Profesional MADRID

Madrid 10.—Ayer jugaron en partido correspondiente al Tor-

neo de la Liga Profesional en el Stadium Metropolitano el Real Sporting de Gijón y el Athletic madrileño, terminando el partido con el empate a tres.—*Corresponsal.*

SANTANDER

Santander 10.—El Real Racing venció fácilmente al Iberia de Zaragoza en partido correspondiente al Torneo de la Liga Profesional por seis goals a cero. *Corresponsal.*

Partidos amistosos

ANDALUCÍA

El Betis vence al Recreativo de Huelva

Sevilla 10.—Jugaron ayer el Real Betis Balompié y el Real Club Recreativo de Huelva venciendo netamente el Betis por cuatro goals a cero. Finalizó el primer tiempo con uno a cero a favor del Betis marcado por Enrique Se impuso el Betis en el segundo tiempo logrando tres goals mas obra de Enrique, Aranda, y León. Arbitró Medina del Colegio Andaluz.—Pérez Cortés.

EN LORCA

Imperial de Murcia, 0.

Lorca F. C., 2

Se ha celebrado el encuentro anunciado entre estos dos equipos.

Ha resultado aburrido dada la mala calidad del juego desarrollado por los equipos contendientes. Los locales que han jugado más y mejor que sus contrarios han dominado en casi todo el encuentro, venciendo fácilmente por 2 a 0, score que no ha sido mucho mas elevado porque a los forasteros les ha acompañado bastante la suerte.

El primer tiempo terminó con 1 a 0 marcado por López al recoger un pase admirablemente preparado por Charra.

En el segundo tiempo y casi al finalizar el partido en un centro de Iglesias, también López remató a la red de una manera estupenda.

—
Se espera con interés el par-

tido que se celebre el próximo domingo entre el River-Thader y el Lorca F. C. no solo porque nuestros locales han de salir al campo a desquitarse del resultado del anterior partido de campeonato, sino porque sabemos de buena tinta que el equipo murciano viene a no dejarse ganar tan fácilmente como en el último partido que jugó en esta, y en último caso a vender muy cara su derrota.—*Corresponsal.*

EN MURCIA

El River-Thader y el Athletic F. C. hacen un gran partido.

Ayer tarde, y en el campo de la Fuensanta, tuvo lugar este encuentro, que, en todo momento, resultó interesante.

Ambos equipos, jugaron con desmedido tesón, buscando la victoria, que, en las postrimerías del partido, se inclinó a favor de los blanqui-rojos. Lo dice el resultado, —2 a 1 a favor del River—lo que fué el encuentro. Ayer, los «merengues» atléticos salieron al campo a poner en la lucha todo ese amor propio tan grande, que es su principal característica, y a fé que en su juego, que vá ganando en técnica, vimos jugadas precisas, de verdadera filigrana algunas, que llevaron a nuestro ánimo el convencimiento de que en la presente temporada han de causar más de un disgusto.

El River, por su parte, echó el resto, y si en la primera parte supo defenderse como los buenos en aquel embotellamiento magnífico con que los presionó el Athletic, en el segundo tiempo, reaccionando, supieron hacer cambiar la faz del encuentro, pasando de dominados a dominadores.

Partidos como el de ayer, son los que hacen afición, ya que hartos estamos de ver salir una vez y otra a los campos, equipos que, sin consideración alguna para el público, no ponen de manifiesto más que «su mandanga». ¿Quién hace el milagro?

Antes de este emocionante en-

cuentro tuvo lugar otro entre los peques del Betis y el Comercial, integrado este por nenes ya muy talladitos para pasar por infantiles.

Vencieron brillantemente los béticos por 3 a 0.

Nuestra enhorabuena a todos.—G. V.

El calendario de la Liga de Clubs Profesionales

A continuación damos a nuestros lectores el calendario definitivo de los partidos a jugar por los Clubs de la Liga Profesional que es el siguiente:

Octubre 9, Racing Iberia, Sevilla-Valencia y Athletic-Sporting.

Octubre 12. No hay partidos. (Fiesta de la Raza).

Octubre, 16. Murcia Sporting.

Octubre, 23. Sevilla-Athletic.

Octubre, 30. Sporting-Murcia.

Noviembre, 1. Racing-Murcia.

Noviembre, 6. No hay partidos.

Noviembre, 13. Racing-Sporting.

Noviembre, 20 Sporting-Iberia

Noviembre, 27. Celta-Iberia.

Diciembre, 4. No hay partidos.

Diciembre, 8. Sevilla - Celta, Valencia - Murcia y Sporting-Athletic.

Diciembre, 11. No hay partidos.

Diciembre, 18. No hay partidos.

Diciembre, 25. Sporting Racing, Sevilla-Español y Murcia-Valencia.

Enero, 1. Racing-Celta.

Enero, 6. Sevilla-Sporting y Murcia-Celta.

Enero, 8. No hay partidos.

Enero, 15. Athletic - Celta y Murcia-Iberia.

Enero, 22. Racing - Español, Sevilla-Murcia y Celta Sporting

Enero, 29. Athletic-Sevilla y Sporting-Español.

Quedan todavía por señalar los partidos que habrán de verificarse en las fechas libres de Marzo a Junio, por depender ello de la forma que se juegue el campeonato nacional.

Seguros accidentes HISPANIA

Seguros incendios LABALOISE

José Martínez Angosto

Zambrana, 10, 1.º, izquierda

MURCIA

EL TORNEO**DE LA LIGA PROFESIONAL**

El Sevilla y el Valencia empatan

Valencia 10.—Jugóse ayer por la mañana en el campo de la Avenida de la Reina Victoria el partido correspondiente a la Liga Profesional entre el Sevilla y el Valencia, terminando con el empate a dos goals jugándose el partido con excesiva dureza, viéndose obligado el árbitro a expulsar a Molina, medio centro valenciano.

Los primeros en marcar son los sevillanos por mediación de Carreño, consiguiendo al poco tiempo el empate los valencianos por medio de Montes.

Nuevamente marca el Sevilla de resultas de un penalty tirado por Carreño y otra vez el Valencia vuelve a empatar de un buen tiro de Cubells.

El partido como decimos anteriormente fué muy duro, no dominando ninguno de los equipos. Arbitró Villagrán del Colegio Andaluz. *E. Pérez Cortés.*

EL CAMPEONATO REGIONAL**El domingo Cartagena-Carthago**

La jornada del próximo domingo del Campeonato Regional presenta como plato fuerte el debut del Cartagena en el Campeonato Regional en un partido de extraordinario interés en Cartagena.

Hace su aparición el Cartagena en las lides campeonales frente al Carthago de aquella ciudad en el campo de este último.

Tras el partido jugado ayer con el Real Murcia, el Carthago ha demostrado que en su campo es un enemigo difícil, pero nosotros no obstante aunque confluamos en una victoria del Cartagena nada nos extraña que se produjera en este partido la primera sorpresa.

Otro partido que se presenta interesante es el River-Thader Lorca en el campo de este último. La igualdad de las fuerzas de estos equipos hace preveer

una lucha competida que creemos se decidirá a favor del Lorca por la circunstancia de jugarse el partido en su terreno de juego.

EL TORNEO DE LA LIGA PROFESIONAL**EL REAL SPORTING DE GIJON INAUGURARA OFICIALMENTE LA TEMPORADA EN LA CONDOMINA**

Por fin le ha llegado el turno a Murcia y vamos a presenciar el primer partido entre clubs liguistas.

Por primera vez en Murcia vamos a recibir la visita de un importante club norteño: el Real Sporting de Gijón. Club este de un historial brillante, campeón regional de Asturias desde que se fundó aquella Federación y uno de los clubs de primerísima fila y de más brillante historia del futbol español.

Del Real Sporting salió aquel gran medio centro del equipo nacional que se llama Meana y que desde su retirada del futbol no ha encontrado todavía sustituto en el equipo español.

El Sporting siempre ha dado un contingente admirable de jugadores y en la actualidad forma un cuadro potente integrado por muchachos de Asturias, entrenados y preparados por la escuela del gran exmedio centro nacional.

Asturias con un equipo regional integrado en su mayoría por jugadores del Real Sporting gijonés consiguió el campeonato de España de regiones, en dura lucha con las más caracterizadas regiones españolas.

Jugará el Real Sporting en Murcia el próximo domingo 16

en el torneo de clubs de la Liga Profesional de la que el Real Sporting es uno de sus más ardientes defensores.

El Stadium de la Condomina con su magnífico terreno de césped será inaugurado oficialmente en la presente temporada con los campeones asturianos. Por su parte el Real Murcia se prepara concienzudamente para el partido en el que todos tenemos cifradas halagadoras esperanzas respecto de la actuación de nuestros jugadores que ante adversarios de esta categoría es ante quien tiene que demostrar su verdadera valía. Hoy ya el equipo acopladas sus líneas y perfectamente entrenados todos sus componentes, es indudable que puede dar mayor rendimiento del que dió frente al Iberia en Zaragoza.

Con todos estos alicientes se prepara un plato fuerte para nuestros aficionados y no dudamos que toda la región ha de acudir al Stadium de la Condomina a presenciar tan magno encuentro que tiene todos los caracteres de los partidos de campeonato.

"LA ESTRELLA"

S. A. DE SEGUROS

OFICINAS—BALSAS, 7

La Fonclere

(Compañía Francesa)

Accidentes y Marítimos

Agente general para Murcia: **ANTONIO RUIZ MEDINA**

Platería, 32.—MURCIA

La Equitativa

(Fundación Rosillo)

VIDA E INCENDIOS

Información general

TOTANA

Español de Murcia, 1 goals de penalty.

Unión Totaneaa, 7 goals.

A las 4'45, bajo la dirección del réferé don Alfonso Galbis, da principio el encuentro entre el Español de Murcia, que se alineaba con Chiquilin, Villaplana, Sierra, Zaragoza, González I, Baeza, Cabeza, Sánchez, Pele, Fernández y González II,

El equipo local *Unión Deportiva Totanera F. C.* se alinea con Rosa, Pelao, Arnao, Victorino, Peri, Pelegrín, Chumillas, Pedrín, Jesús, León y Angel.

Subrayo el título del nuevo equipo local porque es su verdadero nombre de pila y no el Selección Totanera, con cuyo nombre jugó anteriormente otra vez.

El equipo murciano empieza jugando duro y llevan el esférico a la puerta local que Rosa lo para muy bien. El equipo local no se entiende, sobre todo la línea delantera. González I manda a Pele el que chuta y pasa rozando el marco. El dominio es alterno

Chumillas manda, recoge Pedrin y chuta, despeja el meta Chiquilin y de rechazo lo mete Pedrin.

Los murcianos aprietan pero no se entienden. Chumillas centra, coje León que manda a Jesús y lo mete en la red murciana sin apreturas.

Estos dos goals fueron simultáneos; los del Español a excepción de González, Pele y los defensas que llevan el peso del juego, no se entienden.

Angel centra, coje León que chuta, se le escapa al meta y se cuela dentro. Es el tercero en quince minutos.

El equipo local aprovecha el desconcierto que reina en su contrario y juegan muy bien.

Angel centra de cabeza y recibe Pedrin que fusila el goal.

¡Ay Chiquilin, Chiquilin. que resultas muy malin!

Los españolistas no dan pié con bola en vista del continuo movimiento del marcador para los de enfrente.

Victor pasa a Angel que centra, coje León que manda a Chumillas y de un soberbio cabezazo de ángulo lo mete en la red españolista.

Por mano de un murciano tira Arnao un golpe libre, recoge Jesús, chuta y lo mete en la red. Da mano Victor y fué penal que tiró Pele y lo envió alto.

Da mano el defensa Arnao y fué penalty el que tiró Pele y lo metió en la red local y a pesar del plongeón no lo pudo evitar Rosa.

Da mano Villaplana y tira un penalty el que con sana intención lo envió fuera y fué aplaudido y terminó el primer tiempo.

En el segundo tiempo sacan los locales y lo mandan a falta y después los españolistas llevan el balón a la portería local y despeja bien Rosa. Chumillas hace un bonito cambio a Jesús que chuta y lo para Chiquitin.

El equipo murciano reacciona y cañonea de lo lindo la meta local despejando los defensas y Rosa.

Los españolistas dan mano y tira Arnao un golpe libre y lo mete en la red forastera.

El equipo murciano se desanima y no vemos nada bueno en los 30 minutos que duró el segundo tiempo porque se hizo de noche.

Se hace preciso que la nueva Directiva imprima más actividad a los jugadores locales para que a la hora anunciada acudan al campo pues por su retraso empezó el partido 30 minutos más tarde.

El Español Deportivo Mur-

ciano no adelantó nada, pues se llevaron siete goals y uno penalty perdonado.

La línea delantera a excepción del medio centro no hicieron nada. González II estuvo regular y Villaplana mejor que Sierra.

Los de la Unión Totanera estuvieron muy superior Rosa Arnao, Chumillas, Pedrín, León Angel, Pele, Jaán y Victor muy bien.

El réferé muy justiciero.

Totana 2 de Octubre de 1627.

SUPLENTE

Farmacia Catalana, de M. Reb rdoza

LA MEJOR SURTIDA

CALLOSA DE SEGURA

Campeonato Provincial

Hércules F. C. de Alicante 1.

Callosa Deportiva . . . 2.

Con regular entrada, ocasionada por la tandanza del equipo alicantino, dá comienzo el partido a las cinco en punto.

Saca Callosa y los alicantinos se apoderan del balón, que en bonita arrancada consiguen su único tanto a los 2 minutos de juego.

El Callosa se rehace y el juego resulta en todo de ligero dominio para los locales, que consiguen sus tantos por obra de Arino de fulminante shoot, que es imposible detener por el portero alicantino; y el segundo tanto fué obra de Ramirez al lanzar una mano fuera del area de Penalty.

El Hércules jugó mucho, y otro hubiese sido el resultado, el no jugar tan acertado como lo hicieron.

El Callosa jugó colosal, pero fué no obstante una desgracia no poderse alinear completo el equipo.

El árbitro digno de figurar, entre los árbitros colegiados, por sus decisiones justas, y su imparcialidad manifiesta.

JOMARI

Ford

EL AUTOMÓVIL UNIVERSAL

OTRA GRAN REBAJA DE PRECIOS

Desde el 31 de Marzo de 1927

Turismo	Ptas. 3.995
Torpedo	» 3.925
Coupe	» 5.225
Conducción interior 2 puertas.	» 5.325
Sedan 4 puertas	» 5.650
CHASIS	» 3.120
CHASIS, Camión	» 3.675
Tractor para usos agrícolas . .	» 4.500
» » » industriales	» 5.300

f. a. b. Barcelona

Con arranque eléctrico y completamente equipados

AGENTE OFICIAL EN MURCIA

JOSÉ VIUDES GUIRAO

Chacón, 16 y 18

Whippet

La última palabra en la construcción
de coches pequeños

Con características europeas, tiene este popular coche americano todas las ventajas y comodidades del coche de categoría por un costo infinitamente inferior.

Cuatro ballestas semielípticas. Cuatro frenos «Bendix». Alumbrado y arranque eléctricos. Engrase y refrigeración por bomba. Dirección por sin fin. Quinta llanta equipada. 8 litros por 100 kilómetros. Amplia cabida para 5 pasajeros.

Automóviles y Camiones

Willys-Knight y Overland

Distribuidor exclusivo

Adrián Viudes

MURCIA

Foot-Ball

Inauguración oficial de la temporada en la Condomina

Torneo de la Liga Profesional

Domingo 16 de Octubre de 1927

Real Sporting de Gijón

(CAMPEON DE ASTURIAS)

Y

REAL MURCIA F. C.

(CAMPEON REGIONAL)

Stadium de la Condomina

A las 3 y media

CITROËN

El más práctico y barato entre los de su categoría

TORPEDO - LUJO B. 14

con doble parabrisas, tabla porta-aparato
luminosos de gran lujo,

con reloj cuenta kilómetros etc., klaxon
a dos sonidos, proyector pirata, limpia
parabrisas automático, amortiguadores
delanteros y traseros, plataforma trasera
para maleta, numerosos accesorios

Desde 1.º de Mayo, ptas. 6.800 en Irún

AGENCIA para la PROVINCIA

JOSE DE LA PLAZA

Teléfono, 106